



六旬老人捐出1个月低保收入

雅安震后市民踊跃献爱心,苏州市红十字会两天筹善款11.2万元

4月20日,四川省雅安市芦山县发生7.0级地震。灾情发生后的当天中午,就有不少苏州市民来到苏州市红十字会捐款。昨天一整天,苏州红十字会里挤满了爱心市民。截至当日下午5点,苏州市区共有100多位市民和2家单位捐出善款11.2万元。



86岁的吴记东和他81岁的妻子凌爱珠,在苏州市红十字会捐款

低保户捐出一个月的收入

昨天中午,记者还没踏进苏州市红十字会大门,远远就听到了此起彼伏的电话铃声,门厅内摆起了长桌,被临时改建成了捐款点,不断有市民走进献出爱心。苏州市红十字会常务副会长严晓凤告诉记者,从4月20日中午开始,就不断有市民前来为雅安地震灾区捐款。从昨天上午8点开始,红十字会的工作人员就忙得没闲过,不是忙着接捐款咨询电话,就是忙着接收善款,开具证书。在捐款的市民中,有还没上学的孩子,也有年过八旬的老人。任方瑞小朋友今年才四岁,昨天上午就在妈妈的陪同下,为灾区捐出了自己的零花钱,一笔一画地在爱心捐献登记表上写下了自己的名字。

今年60岁的张嘉平是苏站路一小区的低保户。昨天中午,他特意赶到苏州市红十字会,捐出了570元。他告诉记者,这570元里面有270元是儿子的奖学金。张嘉平